

Идеальная жена. Какова она на мужской взгляд?

Идеала, как известно, не существует в природе. Однако человек подсознательно стремится к некому эталону, и стремление это движет его вперед, подталкивает к новым свершениям, по сути, делая человеком. «Идеальная работа», «идеальный дом», «идеальная семья». Для достижения последней немаловажным аспектом является спутница жизни. И спутница эта, само собой, должна быть идеальной. Таковой она не будет, безусловно, но мужчины лелеют мечту, и имеют в запасе несколько (десятков) качеств, коими «обязана» обладать женщина, с которой предстоит идти по жизни вместе как можно дольше. Чем ближе женщина к этим «параметрам идеальности», тем дольше, по мнению мужчин, будет совместный путь.

Итак, какова она – идеальная жена? Какими качествами она должна обладать? Качество первое, самое распространенное, но и самое противоречивое. Неоднозначное, так сказать:

Красота.

Каждый нормальный мужчина, не одолеваемый комплексами, скажет вам, что хотел бы видеть свою жену красивой. И разговоры о том, что «главное то, что внутри» хороши лишь применительно к тыквам да арбузам. Как-то раз смотрел передачу по телевидению. Там малыши, лет по 5-6 рассказывали, что они хотят «красивую жену». Малыши выросли. Желания остались. Красивая жена – как красивый автомобиль. Приятно ездить, и все завидуют. Другое дело, что у каждого свои каноны красоты. Для кого-то нос с горбинкой – признак «породы», а для кого-то – уродство. Кто-то недоволен Мерседесом, а кто-то чувствует себя королем в «копейке»...

Ум.

Жену-дуру хотят лишь те, кто не знает, что Земля круглая. С умной женой хорошо поговорить на «умные» темы, она всегда поддержит разговор, не стесняясь вставить реплику в беседу о серьезных материях. Умная жена – это советчик и соратник, это та пристань, куда всегда можно зайти на ремонт, и заодно взять на борт необходимые запасы мудрости. Однако это немаловажное качество следует принимать с незначительной оговоркой. Мужья, в большинстве своем, через некоторое время совместной жизни с умными женами начинают подсознательно想要 «чего-нибудь попроще». Все дело в том, что мужчине положено природой быть главой семьи. Так уж сложилось, и против этого не попрешь. А жена, наделенная умом, причем, наделенная оным качеством с избытком, когда-нибудь сделает так, что супруг, что называется, перестанет играть роль первой скрипки. Разумеется, она сделает это незаметно. Но

Идеальная жена

Автор: xylestr

18.05.2011 18:41 -

прозрение наступит когда-нибудь, и мужчина хлопнет себя ладонью по лбу, и поймет истину. Жена должна быть умной. Но муж, все-таки, должен быть чуть-чуть умнее. Капельку, но – умнее...

Спокойствие.

О, это качество очень важно! Каждый, кто хоть раз слышал истерические женские крики, никогда не захочет иметь подругу жизни с неуравновешенным характером. Нужно, чтобы жена терпела все мужчины плохие настроения, все его неудачи по работе, все утренние «не с той ноги», все поздние возвращения и т.д. и т.п. Терпела, и проявляла олимпийское спокойствие, уравновешивая нервозность «сильной половины». На самом деле, это качество, на мой взгляд, является одним из самых важных.

Отсутствие ревности.

Вот такое вот интересное качество. Жена не должна заострять внимания на таких «мелочах», как поцелуй благоверного случайно встреченной на улице «подругой детства», звонки на мобильный и переписку в Интернете. При виде отпечатка помады на рубашке мужа первой мыслью такой женщины будет мысль о том, что в транспорте не протолкнуться, а смс-ка с упоминанием «пупсика», пришедшая на мобильный супруга, должна родить у женщины в голове гневную тираду по поводу... несовершенства операторов мобильной связи, ошибочно отправляющих подобные послания не по адресу...

Чувство стиля.

Кому нравятся женщины, обевающие красные туфли к зеленой сумке? Зрителям эпатажных показов мод! Нам же, живущим не с высохшими моделями, наряжающимися в бредовые одежды на потеху публике, очень важно, чтобы жена была нашим украшением, а не пугалом, над которым будут смеяться знакомые. Потому, чувство стиля – очень важное условие для счастливицы, желающей сделаться законной супругой того или иного «принца». И здесь отнюдь не главную роль играет то, как и во что одет сам «принц». Главное, чтобы рядом была реабилитационная для его безвкусицы красавица. Хотя, женщина с чувством стиля и мужу не позволит ходить, как персонажу из туркменской комедии...

Сексуальность.

Спорное достоинство, но и оно имеется в списке необходимых качеств будущей жены. Спорность сексуальности заключается в том, что понятие это довольно-таки непостоянно. Ведь и любовники, зачастую, появляются у жен именно потому, что для

Идеальная жена

Автор: xylestr

18.05.2011 18:41 -

законного мужа женщина, находящаяся рядом с ним, перестает быть настолько же сексуально притягательной, как и в период ухаживания...

Вместить все качества, необходимые, по мнению мужчин, для «идеальной жены» в одну статью невозможно. Я озвучил основные. Есть еще «чувство юмора», «любовь к животным», «умение слушать» и даже «способность пожертвовать собой ради мужа». Скажу честно – я не встречал ни одного мужчину, женившегося бы на девушке, обладающей всеми из перечисленных добродетелей. Ну, на то он и «идеал», чтобы к нему стремиться, и понять когда-нибудь, что его нет, а идеальным супруга или супругу можем сделать мы сами, не путем «дрессировки», конечно же, а с помощью любви, терпения и терпимости друг к другу...

Полный текст – www.natali.ua

Автор - **Анатолий Шарий**

[Источник](#)